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                               Понимание и ответы по тексту
Задание 1. Ответьте на вопросы, выбрав 1 правильный ответ из четырех предложенных.
1. Кто в "Сказке о царе Берендее" В. А. Жуковского попросил у царя то, что есть у него и
чего он не знает?
А) гном
B) ведьма
С) образина
D) змей
2. На чьей дочери женился Иван-царевич в сказке В. А. Жуковского?
А) Бабы-Яги
B) Змея Горыныча
C) Кощея Бессмертного
D) Кикиморы болотной
3. Что пообещал царь Берендей за освобождение из колодца своей бороды?
А ) коня
В) что не знает у себя дома
C) царевну
D) голубя
4. Кто отправился отдавать долг царя Берендея?
А) царь Берендей
B) Иван-дурак
C) Иван-царевич
D) Кощей Бессмертный
5. Отметьте основную тему «Сказки о царе Берендее» В. А. Жуковского.
А) тема войны
B) тема природы
C) тема детства
D) тема любви

                                    Анализ и интерпретация текста
Задание 2.      1).Вспомните содержание «Сказки  о  мертвой царевне и семи богатырях»  
 А.С. Пушкина  перечислите  пять  главных  событий  данного  произведения  в хронологическом порядке.
	№ п/п
	            Основные   события   сказки  в  хронологическом  порядке
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2).  Соберите  и  запишите  пословицу  из  данных  слов: котором, не, руби, на, сук, сидишь.
________________________________________________________________________
________________________________________________________________________

3). Как эту пословицу можно соотнести со сказкой Пушкина «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях»?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


